

我衷心地為中聖書院及靈風中學的同工鼓掌。看見你們投入事奉，以愛心和專業態度教導學生，我感到莫名的欣喜。

然而我們不能不承認，在這段社會環境急變的日子，我們感到困惑，我們一直以來持守的信念好像掌握不住，支撐不下去了。既然說這一代青少年倚靠的是一直與他們同行的師長們，那麼我們倚靠的又是什麼呢？我們信念的核心在那裡？

今年的讀經團契 (Bible Study Fellowship) 以一年的時間查考約翰福音，一字一句仔細地讀。我參加了，獲益良多。當我讀到約 1:14「道成了肉身，住在我們中間，充充滿滿地有恩典有真理。」心裡有莫名的觸動。我們的恩主有那麼多樣的美德，約翰為什麼只標示出恩典和真理呢？為什麼把恩典放在真理的前面？

我猜想那是作者約翰認為恩典和真理是我們信仰最核心的地方。

恩典是上帝與人類關係的起點，也是情意的依歸。我們從被造之物的位份生出感恩和尊重，感謝造物主的恩情，同時尊重生命，以及所有被造之物。恩典維繫了萬物的相互關係，這也是人類生命意義之所在。至於真理，那是人類認識和接受造物主的途徑，從而分辨真偽，黑暗與光明。

我驟然地感覺到那不正是我們這羣教育工作者共同追求的目標嗎？像怒海中的燈塔，為我們引領方向。恩典是醫治無情世界的良藥，真理讓人分辨是非。

我沒能完整地把我的思想用文字表達出來。我只期望我們各自體驗，一起努力，為下一代一同守護從上主領受而來的「恩典與真理」。用簡單易明的說話，大概就是守護心中的愛與真誠。共勉。